



TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy

Používejte každý den! Kdykoli! Kdekoli!

Často kladené otázky

1. Co přesně je TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy?

TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy je navržený jako inteligentní jednočipový mikroprocesor, který udržuje naše zdraví v rovnováze tím, že upravuje tělesnou bioelektrickou aktivitu a vrací k normálu výkyvy hodnot elektrického potenciálu. Zároveň dokáže pomocí laserového záření stimulovat buňky v těle k chemické reakci, která vede k biologickému posílení. Vibrační masáž poskytuje příjemný pocit pohody a upravuje elektrický potenciál hlavy, zmírňuje přepracování mozku a zlepšuje paměť.

2. Jak TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy funguje?

Multifunkční přístroj na masáž hlavy tělu poskytuje účinnou bioelektrickou a laserovou terapii a vibrační masáž. Lze jej použít jak na tělo, tak k masáži celého těla, například na tvář, záda, paže a nohy.

3. Jak TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy ovlivňuje bioelektrický potenciál těla a jak nám prospívá?

Bioelektrická aktivita, která probíhá v celém lidském těle, je pro život nezbytná. Každou minutu vytvářejí pohyby lidského těla bioelektrinu, přičemž každá buňka udržuje dynamický mikro-elektrický pozitivní a negativní potenciál mezi vnitřkem a vnějškem buněčné membrány.

Abychom zůstali zdraví a aktivní, musí být pozitivní a negativní potenciál vždy v dynamicky vyváženém stavu. TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy dokáže elektrický potenciál snadno znovu navrátit do stavu vyváženosti, protože využitím principu bioelektriny upraví elektrický potenciál poškozených buněk.

4. Jak lze tento bioelektrický princip TIENS Multifunkčního přístroje na masáž hlavy vysvětlit?

Tajemství jedinečného bioelektrického principu TIENS Multifunkčního přístroje na masáž hlavy spočívá ve využití patentované technologie bionického čipu s uzavřeným obvodem (VIC). Tento čip může účinně omezit ztrátu negativního náboje, vybit přebytečný pozitivní náboj v uzavřeném okruhu s lidským tělem a změnit jej na negativní náboj, který vrátí zpět do těla.

5. Jak přístroj prakticky funguje? Jak ho lze využít pro zlepšení tělesného a duševního stavu?

Přístroj nabízí dva vibrační režimy – stálá vibrace a přerušovaná vibrace. Masážní hlavy lze nastavit do jakéhokoli směru a vytvořit ergonomičtější design. Přerušovanou vibraci lze využít k péči o hlavu, zatímco se stálou vibrací se můžete zaměřit na masáž těla, podle požadované terapie.

Současně může laser se standardním výstupem o vlnové délce 650 nm (světlo nízké intenzity) stimulovat buňky organismu a podněcovat v nich fotochemické reakce a biologické oživení a omlazení.

6. Jak se používání přístroje projeví na tělesném stavu?

Vysoce pokročilý bionický čip s uzavřeným obvodem (VIC) dokáže účinně obnovit bioelektrický potenciál lidského těla. Používáním přístroje můžeme pomoci změnit nevyvážený elektrický potenciál mozku a ulevit tak od stresu. Můžeme také podpořit tělo v uspořádání neuspořádaných mezibuněčných molekul, což zlepšuje metabolismus. Tento přístroj pomáhá zprůchodnit meridiány, vyvážit jin-jang a zlepšit tak krevní oběh.

7. Má TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy nějaký vliv na vzhled?

Ano, TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy je skvělým pomocníkem pro ženy, které chtějí revitalizovat svou pleť a zlepšit její vzhled. Používání přístroje může podpořit tvorbu kolagenu v pleti, poskytnout masáž kapilárám a podpořit podkožní oběh, stáhnout póry a dodat kůži větší pružnost.

Laserové záření o nízké intenzitě podporuje regeneraci kolagenových vláken a zlepšuje a podporuje metabolismus folikulárních kmenových buněk, čímž podporuje regeneraci vlasů a snižuje jejich ztrátu.

8. Pro koho je TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy vhodný?

Protože je to pomůcka, která podporuje celkovou kondici, je vhodný pro ty, kteří se cítí neustále unavení, přepracovaní a vystresovaní, jak v práci, tak v soukromém životě. Lidé, kterým chybí fyzické cvičení, ať už z nedostatku času nebo motivace, také ocení uvolňující masáž. Přístroj je tedy nejlepší pro ty, kdo tráví příliš mnoho času před obrazovkou počítače, pro ty, kdo pracují mnoho hodin za stolem a chtějí si uvolnit svaly a ulevit od různých bolestí a zatuhlostí.

Pomůcka je vhodná i pro všechny, kterým záleží na jejich fyzické kondici a potřebují upravit bioelektřinu svého těla, zlepšit krevní oběh, zbavit se točení hlavy a znovu oživit přirozenou obranyschopnost.

9. Kdo by přístroj používat neměl?

Přístroj je nevhodný pro těhotné ženy, pacienty s duševní poruchou nebo osoby trpící selháním ledvin, pro pacienty s lékařskými implantáty a přístroji jako jsou kardiostimulátory, nebo pro osoby citlivé na elektromagnetická zařízení.

10. Jak se TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy používá?

Držte přístroj v jedné ruce a pevně se dotýkejte kovového kroužku lemujícího jeho vrchní část, kovové bodlinky se dotýkají hlavy či těla. Jakmile se okruh mezi vodivým kroužkem kolem vrchní části přístroje a kovovými bodlinkami uzavře, aktivuje se LCD displej a laser. Používejte přístroj 15 až 30 minut, jednou až dvakrát denně. Při masáži hlavy sledujte linii uprostřed a čtyři postranní linie.

Chcete-li vibrační masáž, přiložte kovové bodlinky k hlavě nebo tělu a spusťte vibrace tak, že na dvě vteřiny zmáčknete tlačítko ON-OFF. Nejvhodnější vibrační režim zvolíte podle následujících pokynů. Po spuštění vibrací je přístroj ve výchozím nastavení na „slabé“ vibrace. Rychlým stisknutím tlačítka ON-OFF přepnete na „intenzivní“ vibrace, dalším rychlým stisknutím tlačítka ON-OFF se opět vrátíte do předchozího nastavení. Když spodní část přístroje zakryjete víkem, přístroj se vypne.

11. Jaký je rozdíl mezi první a druhou generací TIENS Multifunkčního přístroje na masáž hlavy?

Nový Multifunkční přístroj na masáž hlavy firmy TIENS využívá patentovanou technologii bionického čipu s uzavřeným obvodem (VIC) k obnově bioelektrického potenciálu lidského těla. Nový přístroj také využívá technologii laseru nízké intenzity (vlnová délka 650 nm a výkon 5 miliwattů) a poskytuje laserovou terapii s mnoha možnostmi biologického využití.

Nová generace přístroje také nabízí funkci jemné ale účinné vibrační masáže, dva vibrační režimy (stálé a přerušované vibrace) a více masážních hlav (5 namísto původních 3). Masážní hlavy lze nastavit do jakéhokoli směru a dosáhnout tak vyšší ergonmičnosti přístroje. Nový přístroj má také moderní design s LCD displejem.

12. Jak se o TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy starat?

Po každém použití byste měli přístroj vyčistit suchým měkkým hadříkem. K jeho čištění a sterilizaci můžete využít také lékařský alkohol. Snažte se nepoužívat příliš mnoho alkoholu, abyste nepoškodili obvody. Aby si přístroj udržel stabilní výkon a dlouho vydržel, měli byste jej uchovávat na suchém místě při pokojové teplotě.

Nepoužívejte přístroj na mokré vlasy nebo ve vaně či ve sprše.

13. Jak dlouhou má TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy záruku?

Záruční doba je dva roky.

14. Jaké evropské certifikáty má nový TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy?

TIENS Multifunkční přístroj na masáž hlavy je držitelem prohlášení ES o shodě a je opatřen příslušnými označeními CE, které stvrzují, že splňuje požadavky EU na bezpečnost, ochranu životního prostředí a elektrickou účinnost přístroje.



Tradiční čínská medicína
v kombinaci s moderní přenosnou
technologií přináší
skvělé zdraví, rovnováhu a vitalitu.

